

ब्रिजर्टन के तीसरे भाग में शामिल हुईं बनिता संघू

वेब सीरीज ब्रिजर्टन के पिछले दोनों सीजन को दर्शकों का काफी प्यार मिला है। प्रशंसक पिछले लंबे वक से इसके तीसरे सीजन का इंतजार कर रहे हैं, जो अब खत्म हो चुका है। दरअसल, ब्रिजर्टन 3 के पहले भाग का प्रीमियर नेटफ्लिक्स पर हो रहा है। ब्रिजर्टन 3 की कहानी और तमाम सितारों की अदाकारी ने दर्शकों का दिल जीत लिया है, वहीं अभिनेत्री बनिता संघू ने इस सीरीज में मिस मल्होत्रा बन सबका दिल

जीत लिया है। बनिता की अदाकारी की हर शख्स तारीफ कर रहा है। वह इस सीरीज के दूसरे भाग में भी नजर आएंगी, जो 13 जून, 2024 को रिलीज होगा। बनिता एक ब्रिटिश-भारतीय अभिनेत्री हैं। उन्होंने वरुण धवन की फिल्म अक्टूबर के जरिए बॉलीवुड में कदम रखा था, जिसमें उनकी अदाकारी की खूब तारीफ हुई। इन दिनों बनिता अदिवी शेष की पैन इंडिया फिल्म गुडचारी 2 की शूटिंग में व्यस्त हैं। इस फिल्म को रिलीज तारीक फिलहाल सामने नहीं आई है। ब्रिजर्टन सीजन 3 में बनिता संघू एक राजकुमारी के किरदार में नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस इस शो के रीजेंसी एरा में शामिल हो गई हैं। भारतीय

और विदेशी दोनों सिनेमा में काम करने वाले बनिता संघू ने ब्रिजर्टन सीजन 3 में कमाल का अभिनय किया है। जुलिया क्रिन की किताब पर आधारित इस नेटफ्लिक्स सीरीज में बनिता ने मिस मल्होत्रा की भूमिका निभाई है। शो में उनके किरदार का परिचय होते ही नेटिजन्स ने रिएक्शन देना शुरू कर दिया है। भारतीय फैंस बनिता को इस सीरीज में देख थोड़ा हैरान रह गए थे। ब्रिजर्टन फिलहाल नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीमिंग कर रही है। बनिता संघू एक ब्रिटिश-भारतीय मॉडल और अभिनेत्री हैं जो हिंदी भाषा की फिल्मों और टेलीविजन विज्ञापनों में काम करती हैं। यूनाइटेड किंगडम में जन्मी संघू ने यूनाइटेड किंगडम में एक मॉडल के रूप में अपना करियर शुरू किया। वह भारत में विभिन्न टेलीविजन विज्ञापनों में भी दिखाई दी हैं।



केजीएफ के डायरेक्टर संग जूनियर एनटीआर की फिल्म का नाम ड्रैगन! मास स्टार के बर्थडे पर आएगा पोस्टर

जूनियर एनटीआर अपनी अपकमिंग एक्शन ड्रामा फिल्म देवरा पार्ट 1 से चर्चा में हैं। फिल्म देवरा पार्ट 1 का पहला गाना फियर एक्टर के बर्थडे से पहले रिलीज होने जा रहा है। एक्टर आगामी 20 मई को अपना 41वां बर्थडे सेलिब्रेट करेंगे। वहीं, जूनियर एनटीआर अपने फैंस को बर्थडे पर एक और तोहफा देने की तैयारी कर रहे हैं। बता दें, जूनियर एनटीआर और केजीएफ के डायरेक्टर प्रशांत नील साथ में जो फिल्म ला रहे हैं। अब इस फिल्म का नाम सामने आ गया है। जूनियर एनटीआर की फिल्म एनटीआर 31 साल 2022 में अनाउंस हुई थी, जिसका नाम अब ड्रैगन बताया जा रहा है।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, जूनियर एनटीआर और प्रशांत नील की अपकमिंग फिल्म का नाम ड्रैगन बताया जा रहा है। कहा जा रहा है कि एक्टर के बर्थडे पर प्री-लुक पोस्टर जारी हो सकता है। अगर फिल्म का नाम ड्रैगन कंफर्म हो जाता है तो यह एनटीआर के फैंस के लिए बड़ी थ्रिलर फिल्म होने जा रही है। बता दें, फिल्म प्री-प्रोडक्शन फेज में चल रही है। वहीं, जूनियर एनटीआर फिल्म देवरा पार्ट 1 को फिनिश करने में लगे हैं तो वहीं नील साउथ सुपरस्टार प्रभास के साथ फिल्म सालार का पार्ट 2 सालार पार्ट 2 शीयांग परवम में बिजी हैं। बता दें, 20 मई 2022 को प्रशांत नील और जूनियर एनटीआर ने फिल्म



एनटीआर 31 का एलान किया था और एक तस्वीर भी शेयर की थी। इसमें जूनियर एनटीआर का मोनोक्रॉम लुक दिख रहा था और पोस्टर पर हैप्पी बर्थडे के साथ एनटीआर 31 लिखा हुआ था। फिलहाल, जूनियर एनटीआर डायरेक्टर कोराताला का फिल्म देवरा पार्ट 1 की रिलीज का इंतजार कर रहे हैं, जो 10 अक्टूबर 2024 को सिनेमाघरों में आ रही है। फिल्म में सैफ अली खान और जाह्वी कपूर भी अहम रोल में होंगे।

जाह्वी ने ब्लू और रेड प्रिंट शेड में साड़ी पहने सोशल मीडिया का पारा किया हाई



बी-टाउन की खूबसूरत हसीना जाह्वी कपूर हमेशा अपने बोलड फैशन स्टेटमेंट्स के कारण चर्चाओं में रहती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर आते ही तबाही मचाने लगता है। एक्ट्रेस ने हाल ही में अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं, जिसमें वो काफी स्टनिंग पोज देती हुई नजर आ रही हैं। दरअसल, जाह्वी कपूर की फिल्म मिस्टर एंड मिसेज माही का ट्रेलर लॉन्च हुआ है। इस दौरान उन्होंने बेहद ही खूबसूरत साड़ी पहने हुए इंटरनेट पर कहर बरपा दिया है।

एक्ट्रेस जाह्वी कपूर हमेशा अपने बोलड ड्रेसिंग सेंस और ग्लैमरस लुक के चलते सोशल मीडिया पर लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया आते ही छा जाता है। अब हाल ही में जाह्वी कपूर ने अपने लेटेस्ट फिल्म मिस्टर एंड मिसेज माही के ट्रेलर लॉन्च इवेंट में बेहद शानदार साड़ी पहनी थी, जिसमें उनका कावितिलाना अंदाज देखकर फैंस

दीवाने हो गए थे। इन तस्वीरों में आप

देख

सकते हैं एक्ट्रेस ने रेड और ब्लू प्रिंट कलर की साड़ी पहनी हुई है, जिसमें वो अपना पल्लू लहराते हुए एक से बढ़कर एक सिजलिंग अंदाज में पोज देती

हुई कैमरे के सामने फोटोशूट करवा रही हैं। बता दें एक्ट्रेस जाह्वी कपूर जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनकी तस्वीरों पर लाइक्स और कॉमेंट्स के जरिए अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं। हालांकि इन तस्वीरों में भी यूजर्स ने कॉमेंट्स करते हुए रिएक्शंस शेयर किए हैं। एक यूजर ने लिखा है सो स्वीट। वहीं दूसरे यूजर ने लिखा है- सो हॉट एंड ग्लैमरस। फिर तीसरे यूजर ने लिखा है- सो सेक्सी।

जाह्वी कपूर को इन फोटोज को शेयर हुए कुछ ही घंटे हुए हैं और अब तक 5 लाख से भी ज्यादा यूजर्स ने फोटोज पर दिलखोलकर लाइक्स और कॉमेंट्स की बौछार कर दी है। बता दें एथनिक हो या वेस्टर्न जाह्वी कपूर अपने हर लुक में कहर बरसाती हैं। उनका हर एक लुक इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही सनसनी मचाने लगता है।

इन घरेलू चीजों से करें एलईडी स्क्रीन की सफाई, साफ करते हुए न करें ये गलतियां

अपनी एलईडी स्क्रीन को साफ और चमकदार रखने के लिए आप कुछ आसान घरेलू चीजों का उपयोग कर सकते हैं। ये तरीके सबसे सफ और आसान हैं। अपनी एलईडी स्क्रीन को साफ और चमकदार रखने के लिए आप कुछ आसान घरेलू चीजों का उपयोग कर सकते हैं। ये तरीके सबसे सफ और आसान हैं।

माइक्रोफाइबर कपड़ा

सबसे पहले, माइक्रोफाइबर कपड़ा लें। यह कपड़ा नाजुक स्क्रीन के लिए सबसे अच्छा होता है क्योंकि यह खरोंच नहीं करता। स्क्रीन पर जमी धूल को हल्के हाथों से पोंछ लें।

डिस्टिल्ड वाटर

डिस्टिल्ड वाटर का इस्तेमाल करें। थोड़ा पानी एक स्प्रे बोतल में डालें और कपड़े पर हल्का सा स्प्रे करें। ध्यान रखें, कपड़ा बहुत गीला नहीं होना चाहिए। अब इस गीले कपड़े से स्क्रीन को हल्के हाथों से साफ करें।

कभी-कभी स्क्रीन के छोटे-छोटे कोनों में धूल जम जाती है। इसे हटाने के लिए सॉफ्ट ब्रश का इस्तेमाल करें। यह ब्रश धूल को अच्छी तरह से निकाल देगा। स्क्रीन साफ करते समय कभी भी हार्ड केमिकल का इस्तेमाल न करें। सूखे या खुरदरे कपड़े से सफाई न करें, इससे स्क्रीन पर स्क्रैच आ सकते हैं। बहुत ज्यादा पानी का उपयोग भी न करें, पानी अंदर जा सकता है और डिवाइस को नुकसान पहुंचा सकता है।



रोहित सराफ इन दिनों अपनी आगामी फिल्म इश्क विश्क रिबाउंड को लेकर चर्चा में हैं। इस फिल्म में जिबरान खान, पशमीना रोशन और नैना ग्रेवाल जैसे सितारे भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। निपुण अधिकारी ने इस फिल्म का निर्देशन किया है। अब रोहित ने इश्क विश्क रिबाउंड के एक साथ 5 पोस्टर जारी किए हैं, जिन्हें सोशल मीडिया पर काफी पसंद किया जा रहा है। इसके साथ रोहित ने फिल्म की नई रिलीज तारीख का एलान कर दिया है।

फिल्म इश्क विश्क रिबाउंड पहले 28 जून, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली थी। अब इस फिल्म की नई रिलीज तारीख का एलान हो गया है। इस फिल्म के लिए आपको ज्यादा इंतजार नहीं करना होगा। यह फिल्म अब 21 जून, 2024 को सिनेमाघरों का रुख करेगी। इश्क विश्क रिबाउंड के बाद रोहित फिल्म सनी संस्कारी की तुलसी कुमारी में नजर आएंगे, जिसमें वह वरुण धवन और जाह्वी कपूर के साथ अभिनय करते नजर आएंगे।

यह फिल्म 2003 की मशहूर फिल्म इश्क विश्क का सीकवल है, जिसमें शाहिद कपूर के साथ अमृता राव, विशाल मल्होत्रा और शेनाज ट्रेजरीवाला ने अभिनय किया था। निर्माताओं के अनुसार, फिल्म को समकालीन समयरेखा में फिट करने के लिए रीबूट किया गया है और यह सहस्राब्दी और जेन-जेड पीढ़ी के बीच संबंधों पर एक आधुनिक और भरोसेमंद दृष्टिकोण पेश करती है।

इश्क विश्क रिबाउंड का निर्माण रमेश तोरानी द्वारा किया गया है और टिप्स फिल्मस लिमिटेड के बैनर तले जया तोरानी द्वारा सह-निर्माता है। रोहित को आलिया भट्ट की फिल्म डियर जिंदगी और वेब सीरीज मिसमैच में उनके अभिनय के लिए जाना जाता है, दूसरी ओर, पशमीना अभिनेता ऋतिक रोशन की चचेरी बहन हैं, जबकि जिबरान खान करण जोहर की ड्रामा फिल्म कभी खुशी कभी गम में एक बाल कलाकार थे।

रोहित सराफ की फिल्म इश्क विश्क रिबाउंड को मिली नई तारीख

जानें सनग्लासेस चुनने का सही तरीका, अलग-अलग चेहरे के हिसाब से चुनना चाहिए धूप के चश्मे

सनग्लासेज केवल फैशन के लिए ही नहीं बल्कि जरूरत के भी पहनने की सलाह दी जाती है। अगर फेस शेप के मुताबिक सही धूप के चश्मे को न चुना जाए, तो आपका लुक खराब होने के साथ ही आंखों की देखभाल भी नहीं हो पाती।

चौकोर चेहरे वाले लोगों को कैट-आई वाले फ्रेम, ओवल फ्रेम और राउंड फ्रेम वाले चश्मे को चुनना चाहिए। यह आपकी लुक को निखारने में मदद करेगा।

हार्ट शेप वाले चेहरे के लिए क्लबमास्टर फ्रेम, राउंड फ्रेम और कैट-आई फ्रेम चुनना चाहिए। दिल के आकार के चेहरों के लिए धूप के चश्मे में कैट-आई फ्रेम शामिल हो सकते हैं, जो रेड्रो टच देते हैं और खूबसूरती को निखारते हैं।

ओ-ब्लॉग शेप वाले चेहरे के लिए रैपअराउंड

अलग-अलग चेहरे के हिसाब से चुनना चाहिए सनग्लासेज



स्टाइल वाले चश्मे बेहतराने लग सकते हैं। इसके अलावा बटरफ्लाई शेप वाले फ्रेम भी एक बेहतर विकल्प है। गोल चेहरे के लिए ब्राउनलाइन फ्रेम, ज्योमेट्रिक फ्रेम, स्क्वायर फ्रेम वाले चश्मे बेहतर विकल्प हैं। चेहरे की मासूमित को बर्लेस करने के लिए गोल चेहरे वाले लोग इन अलग-अलग शेप वाले सन ग्लासेज को चुनें।

छोटे चेहरे वाली महिलाओं के लिए रेक्टैंगुलर फ्रेम, गोल फ्रेम और ओवरसाइज्ड फ्रेम के सनग्लासेज बढ़िया विकल्प हो सकते हैं। छोटे चेहरे वाली महिलाओं को ऐसे फैशन ऑप्शन्स अपनाने चाहिए जो उनके फेस को निखारें।

अंडाकार यानी ओवल शेप वाले चेहरे के लिए वेफेयर, एविएटर्स और कैट-आई वाले फ्रेमस सूट करते हैं। इस तरह के चश्मे को पहनने से फेस शेप का बैलेंस बनाए रखने और स्टाइलिश दिखने में मदद मिलती है।

